



Тернопільський фаховий коледж харчових технологій і торгівлі
РОЗКЛАД ЗАНЯТЬ НА II СЕМЕСТР 2023-2024 н.р.



ВІДДІЛЕННЯ ГОТЕЛЬНО - РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ ТА ПІДРИСМНИЦТВА

№	1-ПТ-1/9		1-ХТ-ВХК-7/9		1-ГРС-7/9		2-М-5/9		2-М-8/11		2-ПТБ-5/9; 2-ПТ-2/11		2-ПТ-3/11		2-ГРС-5/9		2-ГРС-8/11		3-М-3/9		3-М-6/11		3-ПТБ-3/9		3-ПТБ-6/11		3-ГРС-3/9		3-ГРС-5/11					
	Дисципліна	В.О.С.	Дисципліна	В.О.С.	Дисципліна	В.О.С.	Дисципліна	В.О.С.	Дисципліна	В.О.С.	Дисципліна	В.О.С.	Дисципліна	В.О.С.	Дисципліна	В.О.С.	Дисципліна	В.О.С.	Дисципліна	В.О.С.	Дисципліна	В.О.С.	Дисципліна	В.О.С.	Дисципліна	В.О.С.	Дисципліна	В.О.С.	Дисципліна	В.О.С.				
1	Громадянська освіта	Мурмила Н.І	Громадянська освіта	Мурмила Н.І	Географія	Несторжак С.М	Математика	Шуль М.І	Основи безпеки життєдіяльності	Кусяк В.К	Математика	Шуль М.І	Обладнання підприємств торгівлі	Горішна Г.П	Українська мова	Бобровська Т.А	Англійська мова	Ярема Л.А	Англійська мова	Ярема Л.А	Іноземна мова	Козут Т.М/Ярема Л.А	Іноземна мова	Козут Т.М/Ярема Л.А	Іноземна мова	Козут Т.М/Ярема Л.А	Іноземна мова	Козут Т.М/Ярема Л.А	Іноземна мова	Козут Т.М/Ярема Л.А	Іноземна мова	Козут Т.М/Ярема Л.А		
2	Українська мова	Бобровська Т.А	Математика	Шуль М.І	Біологія	Дрюченко О.С	Математика	Шуль М.І	Бухгалтерський облік	Гарасим Л.Г	Бухгалтерський облік	Гарасим Л.Г	Товарознавство прод. товарів	Шпенюк Л.П	Товарознавство прод. товарів	Шпенюк Л.П	Хімія	Гаврилюк Г.І	Організація техн.обсл.в ЗРГ	Яворська Г.Я	Розроблення товару	Чеченок І.Б	Розроблення товару	Чеченок І.Б	Біржова діяльність	Березівська Н.С	Біржова діяльність	Березівська Н.С	Діловодство	Грицишин С.В	Діловодство	Грицишин С.В		
3	Інформатика	Хлістун Н.Я	Технології	Сукач Г.І	Технології	Кравець Т.І	Технології	Кравець Т.І	Організація закуп. та інтернет-продаж.	Березівська Н.С	Організація закуп. та інтернет-продаж.	Березівська Н.С	Маркетинг	Чеченок І.Б	Маркетинг	Чеченок І.Б	Фізика і астрономія	Дрюченко О.С	Інформ.системи в ЗРГ	Стібель В.М	Фінанси підприємств	Гарасим Л.Г	Фінанси підприємств	Гарасим Л.Г	Політекономія	Глушок Р.Р	Політекономія	Глушок Р.Р	Гігієна і санітарія	Вовк А.В	Гігієна і санітарія	Вовк А.В		
4	Фізична культура	Лисаківська О.І	Англійська мова	Ярема Л.А	Фізична культура	Краснощока О.Б	Фізична культура	Краснощока О.Б	Фізична культура	Краснощока О.Б	Фізична культура	Краснощока О.Б	Фіз. культура	Вища математ.	Шуль М.І	Устаткування	Ткач Н.В	Устаткування	Ткач Н.В	Устаткування	Ткач Н.В	Устаткування	Ткач Н.В	Устаткування	Ткач Н.В	Устаткування	Ткач Н.В	Устаткування	Ткач Н.В	Устаткування	Ткач Н.В	Устаткування	Ткач Н.В	
1	Біологія і екологія	Заданюк Н.М	Німецька мова	Козут Т.М	Іноземна мова	Козут Т.М/Ярема Л.А	Українська мова	Бобровська Т.А	Осп. підпр.ді-сті	Статистика	Сукач Г.І	Статистика	Березівська Н.С	Українська мова	Бобровська Т.А	Основи безпеки життєдіяльності	Кусяк В.К	Математика	Дрюченко О.С	Етика діл.спілк.	Мучинська О.В	Розроблення товару	Чеченок І.Б	Основи екології	Заданюк Н.М	Комерційна діяльність	Боднар О.П	Комерційна діяльність	Боднар О.П	Організація обслуговування	Яворська Г.Я	Організація обслуговування	Яворська Г.Я	
2	Англійська мова	Ярема Л.А	Українська мова	Бобровська Т.А	Фізика і астрономія	Кедись С.М	Українська мова	Бобровська Т.А	Основи професійної етики в маркетингу	Чеченок І.Б	Основи професійної етики в маркетингу	Чеченок І.Б	Електронна комерція	Березівська Н.С	Електронна комерція	Березівська Н.С	Українська мова (проф.спрям.)	Грицишин С.В	Організація техн.обсл.в готелях	Яворська Г.Я	Фінанси підприємств	Гарасим Л.Г	Фінанси підприємств	Гарасим Л.Г	Основи страхування	Сукач Г.І	Основи страхування	Сукач Г.І	Управління якістю продук.	Барська Н.М	Управління якістю продук.	Барська Н.М		
3	Всесвіт.	Гарасим Л.Г	Технології	Сукач Г.І	Біологія і екологія	Хлістун Н.Я	Фізика і астрономія	Кедись С.М	Українська мова (проф.спрям.)	Грицишин С.В	Українська мова (проф.спрям.)	Грицишин С.В	Фізика і астрономія	Кедись С.М	Фізика і астрономія	Кедись С.М	Фізична культура	Краснощока О.Б	Українська мова (проф.спрям.)	Грицишин С.В	Комунікаційна діяльність	Березівська Н.С	Комунікаційна діяльність	Березівська Н.С	Обладнання підприємств торгівлі	Горішна Г.П	Обладнання підприємств торгівлі	Горішна Г.П	Географія туризму	Діловодство	Грицишин С.В	Географія туризму	Діловодство	Грицишин С.В
4	Технології	Чеченок І.Б	Фізика і астрономія	Кедись С.М	Технології	Яворська Г.Я	Хімія	Хлістун Н.Я	Хімія	Хлістун Н.Я	Хімія	Хлістун Н.Я	Хімія	Хлістун Н.Я	Хімія	Хлістун Н.Я	Хімія	Хлістун Н.Я	Хімія	Хлістун Н.Я	Хімія	Хлістун Н.Я	Хімія	Хлістун Н.Я	Хімія	Хлістун Н.Я	Хімія	Хлістун Н.Я	Хімія	Хлістун Н.Я	Хімія	Хлістун Н.Я	Хімія	Хлістун Н.Я
1	Зарубіжна література	Кодляк Л.І	Математика	Шуль М.І	Історія України	Хлістун Н.Я	Англійська мова	Ярема Л.А	Історія України	Житко О.В	Історія України	Житко О.В	Іноземна мова	Козут Т.М/Ярема Л.А	Істор. України	Економ.теорія	Глушок Р.Р	Організація техн.обсл.в готелях	Яворська Г.Я	Організація техн.обсл.в готелях	Яворська Г.Я	Інформаційні системи	Чеченок І.Б	Інформаційні системи	Чеченок І.Б	Інноваційна ді-сть у під-стві	Сукач Г.І	Інноваційна ді-сть у під-стві	Сукач Г.І	Гігієна і санітарія	Вовк А.В	Гігієна і санітарія	Вовк А.В	
2	Іст. України	Дрюченко О.С	Хімія	Історія України	Гаврилюк Г.І	Історія України	Глушок Р.Р	Зарубіжна література	Кодляк Л.І	Українська література	Бобровська Т.А	Українська література	Бобровська Т.А	Українська література	Бобровська Т.А	Маркетинг	Осп.безп.життєд.	Кусяк В.К	Історія України	Мурмила Н.І	Українська мова (проф.спрям.)	Грицишин С.В	Англійська мова	Ярема Л.А	Англійська мова	Ярема Л.А	Англійська мова	Ярема Л.А	Англійська мова	Ярема Л.А	Бухгалтерський облік	Гарасим Л.Г	Бухгалтерський облік	Гарасим Л.Г
3	Фізика і астрономія	Кедись С.М	Біологія і екологія	Заданюк Н.М	Українська мова	Бобровська Т.А	Бухгалтерський облік	Гарасим Л.Г	Бухгалтерський облік	Гарасим Л.Г	Бухгалтерський облік	Гарасим Л.Г	Товарознавство непрод.товар.	Сукач Г.І	Товарознавство непрод.товар.	Сукач Г.І	Інформ.системи в ЗРГ	Стібель В.М	Інформ.системи в ЗРГ	Стібель В.М	Інформ.системи в ЗРГ	Стібель В.М	Інформ.системи в ЗРГ	Стібель В.М	Розроблення товару	Чеченок І.Б	Розроблення товару	Чеченок І.Б	Основи наукових досліджень	Крукевич Л.Я	Основи наукових досліджень	Крукевич Л.Я		
4	Фізична культура	Краснощока О.Б	Фізична культура	Краснощока О.Б	Захист України	Хлістун Н.Я	Осп.безп.життєд.	Кусяк В.К	Фізика	Кедись С.М	Фізика	Кедись С.М	Англійська мова	Ярема Л.А	Англійська мова	Ярема Л.А	Англійська мова	Ярема Л.А	Англійська мова	Ярема Л.А	Англійська мова	Ярема Л.А	Англійська мова	Ярема Л.А	Біржова діяльність	Березівська Н.С	Біржова діяльність	Березівська Н.С	Біржова діяльність	Березівська Н.С	Біржова діяльність	Березівська Н.С		
1	Біологія	Лисаківська О.І	Захист України	Хлістун Н.Я	Захист України	Ясельський А.Ф	Захист України	Хлістун Н.Я	Математика	Шуль М.І	Історія України	Житко О.В	Математика	Шуль М.І	Історія України	Житко О.В	Математика	Дрюченко О.С	Ринкові дослідження	Чеченок І.Б	Ринкові дослідження	Чеченок І.Б	Німецька мова	Козут Т.М	Німецька мова	Козут Т.М	Іноземна мова	Козут Т.М/Ярема Л.А	Англійська мова	Ярема Л.А	Англійська мова	Ярема Л.А		
2	Захист України	Ясельський А.Ф	Українська література	Бобровська Т.А	Фізика і астрономія	Кедись С.М	Українська мова (проф.спрям.)	Грицишин С.В	Основи обліку, оподаткування та страху.	Гарасим Л.Г	Основи обліку, оподаткування та страху.	Гарасим Л.Г	Організація техн.обсл.в ЗРГ	Яворська Г.Я	Організація техн.обсл.в ЗРГ	Яворська Г.Я	Інформаційні системи	Чеченок І.Б	Інформаційні системи	Чеченок І.Б	Інформаційні системи	Чеченок І.Б	Інформаційні системи	Чеченок І.Б	Основи наукових досліджень	Крукевич Л.Я	Основи наукових досліджень	Крукевич Л.Я	Барна справа	Дмитришин Ю.П	Барна справа	Дмитришин Ю.П		
3	Українська література	Бобровська Т.А	Зарубіжна література	Кодляк Л.І	Математика	Дрюченко О.С	Маркетинг	Всесвіт.	Глушок Р.Р	Маркетинг	Осп.проф. етики	Чеченок І.Б	Обладн.під-ств торг.	Всесвіт.	Істор.	Горішна Г.П	Обладн.під-ств торг.	Товар.прод.	Шпенюк Л.П	Основи військової підгот.	Ясельський А.Ф	Основи військової підгот.	Ясельський А.Ф	Комунікац.ді-сть	Соціологія	Мурмила Н.І	Комунікац.ді-сть	Соціологія	Мурмила Н.І	Товарознавство непрод.товар.	Сукач Г.І	Товарознавство непрод.товар.	Сукач Г.І	
4	Захист України	Хлістун Н.Я	Географія	Несторжак С.М	Географія	Несторжак С.М	Інформатика	Шуль М.І	Фізична культура	Краснощока О.Б	Фізична культура	Краснощока О.Б	Фізична культура	Краснощока О.Б	Фізична культура	Краснощока О.Б	Технол. прод.ресторанного господ.	Кундрат С.С	Технол. прод.ресторанного господ.	Кундрат С.С	Технол. прод.ресторанного господ.	Кундрат С.С	Технол. прод.ресторанного господ.	Кундрат С.С	Технол. прод.ресторанного господ.	Кундрат С.С	Технол. прод.ресторанного господ.	Кундрат С.С	Технол. прод.ресторанного господ.	Кундрат С.С	Технол. прод.ресторанного господ.	Кундрат С.С		
1	Фізика і астрономія	Кедись С.М	Інформатика	Стібель В.М	Громадянська освіта	Мурмила Н.І	Статистика	Березівська Н.С	Статистика	Березівська Н.С	Статистика	Березівська Н.С	Основи обліку	Гарасим Л.Г	Основи обліку	Товарознавство	Сукач Г.І	Українська література	Грицишин С.В / Бобровська Т.А	Устаткування	Ткач Н.В	Безпека життєдіяльності	Кусяк В.К	Комерційна діяльність	Боднар О.П	Комерційна діяльність	Боднар О.П	Англійська мова	Ярема Л.А	Англійська мова	Ярема Л.А			
2	Географія	Несторжак С.М	Фізика і астрономія	Кедись С.М	Українська література	Бобровська Т.А	Основи підпр.діяльності	Сукач Г.І	Основи підпр.діяльності	Сукач Г.І	Основи підпр.діяльності	Сукач Г.І	Економічна теорія	Глушок Р.Р	Економічна теорія	Глушок Р.Р	Етика діл.спілк.	Технол.прод.	Кундрат С.С	Етика діл.спілк.	Технол.прод.	Кундрат С.С	Комунікаційна діяльність	Березівська Н.С	Комунікаційна діяльність	Березівська Н.С	Товарознавство прод. товарів	Шпенюк Л.П	Товарознавство прод. товарів	Шпенюк Л.П	Бухгалтерський облік	Гарасим Л.Г	Бухгалтерський облік	Гарасим Л.Г
3	Технології	Чеченок І.Б	Фізична культура	Краснощока О.Б	Фізична культура	Краснощока О.Б	Фізична культура	Краснощока О.Б	Історія України	Мурмила Н.І	Історія України	Мурмила Н.І	Історія України	Мурмила Н.І	Вища математика	Шуль М.І	Фізика і астрономія	Дрюченко О.С	Осп. військ. підгот.	Ясельський А.Ф	Електронна комерція	Березівська Н.С	Електронна комерція	Березівська Н.С	Обладнання підприємств торгівлі	Горішна Г.П	Обладнання підприємств торгівлі	Горішна Г.П	Барна справа	Дмитришин Ю.П	Барна справа	Дмитришин Ю.П		
4																																		

Заступник директора з навчальної роботи Тетяна КОГУТ